

VÉRÉS TITKOK BURKOLJÁK BE A RUMKALÓZOK ÉLETÉT

Az egyik csempészhajót megfúrták és elsüllyesztették a tengeri kalózok. — A másik csempészgőzös némán, elhagyottan, felvont vitorlával sodródott a tenger hullámain.

BOSTON, aug. 22. — Eredeti tulajdonosának vallomása szerint 15 embernek kellett volna tartózkodnia a John Dwight fedélzetén, amikor Vineyard Sound közelében elmerült. Eddig azonban csak nyolc holtestet találtak meg. Mi történt tehát a többi hét emberrel? Ez a pillanatcsempész kalózok sorsának egyik megoldatlan és borzalmas rejtélye.

Vineyard Haven óriási izgalom fogta el, amikor a Falcon aknavadász a new yorki kikötőből megérkezett, hogy felkutatja a hajóronost.

Nem sokkal előbb a hullámok nyolc tengerész kézzelmozgással és vágásokkal borított hulláját dobta ki Vineyard Haven partjaira. Ugyanekkor több horold kanadai sőr is a felszínre került.

Először a hajó sűrű sötét köd borult a tengerre és fekete függönyként takarta be Vineyard Haven. Rendszeres örákorok a parti őrk egy gőzös sorsának megismerését hirtelre a parton rövid vészlelet hallotta a szűz mészívű nem akaró segítőkész utasok. Az őrk megvárta a köd felereskedését. Két órával később a szél felváltott a függönyt egy borzalmas tragédia utolsó felvonásáról, amely mögötté jászódott a nézőközönség nélkül. Az őrk egy kis süllyedő gőzöst fedezett fel a láthatáron. Fedélzete még akkor is kiállt a tengerből, de mire a mentőeszköz a közelébe érkezett, felfordult, kazánjai fellobbantak s pár pillanat alatt elmerült.

A felszínre vetődő teherárukból meg lehetett állapítani, hogy csempészhajóról volt szó, a partra vetődött hullkötő pedig arra következtetett, hogy kalózok támadták meg a gőzöst és legénységét, leglyukolva a tengerbe dobta. Valószínűleg látványt az is, hogy a hajót számtalan anyanyelvű teljes kizártsága után, megfúrták.

S most következik az újabb rejtély, amely még titokzatosabb és félelmetesebb teszi az eszt.

Néhány nappal a John Dwight elmerése után egy vontató hajó csuszap vitorlákak besodródott Rockaway Inletbe, a New York előtt fekvő long islandi part egyik kikötőjébe.

Az ebédloasztal vacsorára meg volt terítve, de egyetlen lélek nem tartózkodott a hajón. A gőzös belsejében mindent fenekesül felforgatva találtak s egyes helyeken vérfoltokra bukkantak. Hogy a hajó csempészárú szállított, az azonnal kétségtelenné vált, amikor a rengeteg üres whiskeyes ládát megtalálták. Lämpásai még mindig égtek s mellőse és a fővitorlájá felvonva állottak. A járműtisztek a gőzben felismerték a legvakmerőbb és legsikeresebb csempészhajók egyikét.

A hajófenéken Lewis gépfegyvert találtak. A kabinok körül és a fedélzeten elszórta kitöltött gépfegyverek hevertek. Az egyik korláthoz Enfield puszkákat támasztottak.

A kétségbeesett harenak, amely a hajón lefolytatott, mindenütt borzalmas nyomai maradtak. Az ajtók és a ládák összevetve szanaszét hevertek, a mellvédt és az egyik gummi-onakot szitává lötték a fegyverek.

A kapitány szobájában talált könyvek azt mutatják, hogy a hajó január 12-ike és március 27-ike között körülbelül 200.000 dollár értékű pezsgőt és alkoholt szállított és adott el.

A hajó orrára szegzett vászonarab a "Patricia M. Be-

ELÖNTÖTTE A FELHŐSZAKADÁS DENVERT.

DENVER, Colo., aug. 22. — Denver olyan felhőszakadás látogatta meg, amint az a régiók se igen emlékeznek. A rettenetes erővel lezuhánó zápor kavargó folyókká változtatta az utcákat. A víz elárasztotta sok száz háznak a pincéjét.

AGYONLÖTTE MAGÁT A SÍRÓ BABA ANYJA.

CHICAGO, aug. 22. — A 29 éves Mrs. Agnes Baker, Baker rendőr felesége, agyonlötötte magát a férje szolgálati fegyverével, miután álmátlanul töltötte az éjszakát, 3 hónapos síró kis gyermekét csitgatva.

HUSZEZER DOLLÁRT RABOLTAK A RUMHAJÓRÓL A KALÓZOK

Tizenöt mérföldnyire a parttól megtámadták a gőzöst, lelőtték a kapitányt s otthagya 3000 láda whiskeyt, nyomtalanul eltűntek a készpénzzel.

GLOUSTER, Mass., aug. 22. — Rockportól 15 mérföldnyire kalózok megtámadták a Nova-Scotiát, J. Scott Hankensen nevű italszállító gőzöst s a kapitány és a szakács levelese után 20.000 dollár készpénzt raboltak el a hajó pénztrábjából.

A rendőrség megállapítása szerint a hajó, a rablótámadást megelőzőleg, nagymennyiségű italneműt adott el a part mentén eiráló rumcsempészeknek és feltehető, hogy a támadók a vásárlók körében kereskedők, akik tudniillik ismerték a körülményeket és tudták, hogy nagy összegű készpénzt visz magával a hajó.

Egy elhagyott, 35 láb hosszúságú motoros csónakra akadtak a halászberek, melyen nyoma látszik annak, hogy szélnek agra megakadott. Ez és egyéb gyanus körülmények arra a feltevésre vezetik a csendőrséget, hogy erről a motorcsónokról támadták meg a kalózok az italszállító hajó legénységét.

Halászberek nyújtották a megátámadott gőzösnek az első segínyt, miután a legénység által megadott vészjelre csónakjaikkal azonnal ott termettek és a súlyosan megsebesített áldozatokat partra szállították. A legénység úgy aita elő a halászoknak az esetet, hogy egy motoros csónak közelébe felültek, melyből, alighogy hajójuk oldalához értek, két ember kiszállt és minden előzetes figyelmeztetés nélkül revolverekkel, tüzelni kezdtek. A kapitány viszonzotta a tüzelést és megsebesítette a támadók egyikét. Ezek egyenesen a pénztrá kiürítéséhez fogtak és meg se kísérelték, hogy elvigyének valamit is a 3000 láda whiskeyt kitevő hajórokmányból.

COOLIDGE ÉS A FELESÉGE BEVONULT A FEHÉR HÁZBA

Mrs. Harding McLean, az ismert washingtoni lapkiadó nyári otthonában lakik. — Butorait elszállították a Fehér Házból. — A Coolidge házaspár a New Willard Hotelben lakott.

WASHINGTON, D. C., aug. 22. — Coolidge házaspár ma vonult be a Fehér Háza lakónak, Coolidge elnök családjával a New Willard Hotelben lakott azóta, hogy az Egyesült Államok elnöke lett.

Az elnöki házaspár automobiliáson tért a Fehér Háza, ugyiszovalán észrevétlenül. Amikor az elnöki házaspár bevont a Fehér Ház lakosztályába, néhány kíváncsi szem ugyan utána nézett, de nem feltűnően. Fotografusok készítették felvételeit.

Az elnök röviddel az elnöki lakosztályba való bevonulás után átment az elnöki irodába, ahol hivatalos teendőit intézte el.

Harding elnök özvegye Edward B. McLean, a gazdag washingtoni lapkiadó nyári otthonában lakik. A Fehér Házból a Mrs. Harding tulajdonát képező tárgyakat már a tegnapi nap folyamán szállították el.

Közelről aztán, hogy az elnöki özevy tulajdonát képező tárgyakat kiszállították a Fehér Házból, a Coolidge házaspár elfoglalta új lakosztályát.

AZ ELNÖK NEM RAGASZKODIK A BÜNTETÉSEKHEZ

Az elnök azzal foglalkozik, hogy megkegyelmezzen a háború politikai foglyainak. A MINISZTERTANCS.

A pénzügyminiszter beszámolt az európai tapasztalatairól.

WASHINGTON, D. C., aug. 22. — Coolidge elnök ma reggel kabinettanácskozást tartott a miniszterével, amelyen több fontos ügyről esett szó. Így többek között: az elnök folytatni kívánja azt a munkát, amit Harding kezdett meg a háború alatt bebörtönözött politikai foglyok szabadon bocsájtására, illetve megkegyelmezésének dolgában.

Harding elnök megkegyelmezett Delsnek és meg vagy száz politikai foglynak, aki a háború kezdetén elvi ellenvéleményt jelentett be. Maradt a börtönökben huszonnégy ilyen politikai fogoly. Ezeknek a további sorsáról van szó. Coolidge elnök kijelentette, hogy "ezeknek a foglyokkal szemben teljes méltányosság alapjára fog helyekedni". Az elnöknek az a véleménye, hogy senki se kerüljön börtönbe vagy maradjon ott, mert a véleményét hangoztatták. Kijelentette az elnök, hogy örömmel értesült arról: a háború alatt senkit se börtönöztek be pusztán csak azért, mert a véleményét merle hangoztatni. Akiket bebörtönöztek, mind olyan emberek, akik a véleményüket azzal huzták alá, hogy ellene szegültek a törvényeknek és izzék az elnököt, a kormányt a munkájában akadályozni — az alkotmány meg nem felelő módon viselkedtek. Ezeket pedig háború idején börtönbe kell küldeni.

Mind a huszonnégy embernek az ügyét át fogja vizsgálni az elnök. Ha csak egyetlen jogi mód van rá: szabadon fogja mindazokat bocsájtani, akiknek a büne most már elévültnek tekinthető.

Mellon pénzügyminiszter jelentése.

Mellon pénzügyminiszter jelentése az elnöknek és a minisztertanácsnak az európai tapasztalatairól. Szerinte az európai viszonyok annyira zavarosak, annyira kilátástalanok, hogy az Egyesült Államok részéről nagy hallgessé lenne, ha ezekbe az ügyekbe most beavatkoznék. A jelentés meghallgatása után az elnök kijelentette, hogy az Egyesült Államok tartózkodni is fog egy ilyen lépéstől.

A segítés és jóakaraton figyelem dolgában a Coolidge adminisztráció folytatni kívánja a Harding adminisztráció felfogását: Amerika segít, ahol lehet, de semmiféle európai politikai ügybe nem fogja magát beletartani. Ha a szövetségesek erre felkérlik: Az Egyesült Államok szintén fog tagot küldeni abba a szövetségközi bizottságba, amelynek az lesz a feladata, hogy megvizsgálja, tud-e Németország kártérítést fizetni, vagy sem.

S, ami talán a legfontosabb: Coolidge elnök kijelentette, hogy a mostani időt egyáltalán nem tartja alkalmasnak arra, hogy Amerika valamit is változtasson a külpolitikáján.

MÉG BÖRTÖNEN VAN A BANK-TÖNKRETEVŐ.

DAYTON, O., aug. 22. Fred W. Hecht, akinek spekulációja és sikkasztása tönkretette az American National Bankot, még börtönben van. A barátai leszállították az 50.000 dollár biztosítékot 30.000 dollárra s ezt közösen akarják letenni érte.

Éz az ON bankja mert ez a

DEVITA BANKHÁZA

2105 First Ave. New York

Dollár-átutalás csak \$2.50 száz dolláronként

Akar erős, egészséges maradni?



Akkor ne mulassa el táplálási idejét s izmajt s ne hagyja asztal elgyengülni. Mikor erős, hogy szervezete fokozatosan gyengül, mikor egy álmátlan éjszaka után kimerülve ébred fel, mikor úgy érzi, mintha a fején egy malomkövet hordana, mikor gyökér fejtáján kezdődés, nyugtalanság, izgalmosság, lehárgott kedély környekel, azonnal rendelje meg Dr. Boigr híres

SATURININ ÉLETITALÁT

mely friss erőt és oly vidámbáb, ruganyosabbá teszi.

A Saturnin Életitalát a világ legjobb orvosai mindegyike idejében s az elgyengültség, fáradtság gyógyására, amint azt sok ezer köszönetlevel bizonyítja.

Kaphat meg friss Saturnin Életitalát postán bármennyre egy dollár 25 centért próbára, de legelőször, ha egy egész készletet rendel, hogy megkezdés nélkül használhassa egy ideig. Kicsi készlet öt üveg öt dollár, nagyobb készlet, nyugtalanság, izgalmosság, lehárgott kedély környekel, azonnal rendelje meg Dr. Boigr híres

VÖRÖS KERESZT PATIKA 8901 BUCKEYE ROAD, CLEVELAND, O.

FIGYELEM! Aki most legalább öt dollárt rendel, kérje ajándékba a győzelem, haqy, színes NEM NEM 50011 című kiadalmat, mely díszes és lejegyeztetett a mely pártján a maga nevében, legyen és bármennyre is küldjük!

BEVALLGOTTA BÜNÉT A KAGYKÖVETNEK ADA KI MAGÁT A CSALÓ.

CHARLESTON, Ill., aug. 22. — A 40 éves Bruce Weiman agyonlötötte feleségét az autóján s a halott társaságában huszonnégy óráig való kocsikázás után a rendőrségre ment, ahol önként jelentkezett. Bevallotta, hogy feleségét, miután egy decaturi szállodában más férfival együtt-érte, elvitte autójából s pár mérföldnyire Deaturtól agyonlötötte. A holtestet betakarta és kocsija hátszó ülésén helyezte el.

ATLANTIC CITY, N. J., aug. 22. — Egy jól gőzött férfi megjelent az egyik szálloda s a fényes lakosztályt bérelt. A vendégkönyvből azt írta be, hogy Sir Auckland Geddes, jelentkezett. Bevallotta, hogy feleségét, miután egy decaturi szállodában más férfival együtt-érte, elvitte autójából s pár mérföldnyire Deaturtól agyonlötötte. A holtestet betakarta és kocsija hátszó ülésén helyezte el.

OLLÁR
A LEGOLCSÓBB
FOSAN ÉRSZOKLONK

NYEK
LEGALACSBONYABE

EGYETI GOYEK TOS ELSZTÉSSE.

on Bank
S, elnök

FIKÖZLET:
27 Second Avenue,
Corner 83rd Street,
ALL

ALÁS
AGBA

vagy falujában tudunk ténylegesen segíteni. Lehet bármilyenre, akár posztalisan.

NAGYON JUT
MEG!

MANIABA, JU
napi árfolyamon

G. GYORSASAG!

D BANK

KHÁZA
B. SÁROK, Y.

UKTAK KÉT UTAZÓ
ONKOT GEORGIÁBAN

GETTA, Ga., aug. 22. — Christian Chafers és Revers utazó híszókokokat, edikációit tartották a főutartóztattá, rendőrség fiesetl szerinte illetlen ismét. "Bizony monprol-napra, kevesebb a gya" — mondotta az elvert a nő jellemzése. Elvitték olyan helyiségbe, nem kell megbőrtánni meztelenségen.

jobb magyaros
padohány
lippenféle

árfolyama

Bankhá utján küldenne, hogy meg

leggyorsabban

Agyekben forduljon, levélileg:

BANKHÁZA
W YORK CITY.

ERFI!
NÓ!
FUJ!

nehéz verejttékkel, gondolsz e arra, hogy erők küzdelem, aka és gond gyorra, hogy a beteg id fér, ha tested akkor, ha a beukugyan utólr és s családodról! A esesétd, van baba vársz segítségodnoskodnod ma

ső magad! Minél ressebbe kerül, de

PONTOS

előtérítést nyerne bankházunknak a következő ügyek:

DOLLÁRKÉPÉRTÉSEK
FRANKFURTI BANKÉRTÉSEK
OSZEK SZÁMLÁK
HAJÓFÖGYEK
KÖZVEGYEI
KIROZATALI
OSZLAI GOYEK

NYÍRVA REGGEL 9-10 ESTE 8-9.

HÉTÓRI NAPOKAN ESTE 9-10.

Alkalmi bankfelügyelőség előtérítés: alatt 20 év óta ALL fenn s

SCHWABACH BANKHÁZ

1345-1. AVENUE,
73-ik utca sarkán,
NEW YORK.

AKI ELHAGYOTT FÉRJÉHEZ CSELEDNEK AKAR BEÁLLNI

Anyja, akinek csókja égeti a gyermeke ajkát. — Drámai erővel festi le szenvedését az asszony.

HUGHES, Ark., aug. 22. — A biblikának ama híres parabolája a tékozló fiúról, valóra vált az élet szupadán. Mindössze azazal a változattal, hogy itt egy modern "tékozló asszony" tört meg az ő első ura házába és szabadon Szt. Lukács utján (XV. 19.) így szólt a férjéhez: "Nem vagyok többé érdekes arra, hogy feleségednek nevezdél, tégy engem annak okiárt egyikévé a te szolgáló leányaidnak."

Alázatlan a szívében így tért haza a vezeklő, 29 éves Mrs. Pearl C. Boatner Babb, hogy férjétől bocsánatot nyerjen bünére. Akit néhány honappal ezelőtt elhagyott, hogy nevével legyen annak a férfinak, aki lelkiismeretlenül elesztáította a meghitt otthonából.

Első férjétől, a dugszagad L. J. Boatnerrel a múlt év február 10-én vált el, s ugyanazon nap megesküdt a 32 esztendő Clyde M. Babbal. Az utolsó hét folyamán a memphis-i törvényes megsemmisítette e második házasságát és a bánatos szemű, szomorú asszony az első vonat sietett vissza Hughesba, hogy viszontlátassa első férjét és 6 éves gyermekeit. Ferje a kérvényben, melyet második férje ellen a törvényeseken benyújtott, megrázi színekel esetele az asszony azt a szenvedést, mely boldogtalan lépését kísérte:

"Szívesen visszatérnék, írja a bíróság elé terjesztett kérelmében a szerencsétlen nő, ahova visszahúz abba az otthonba, ahol szeretteim élek. Jóvá szeretném tenni a vétkeimet, melyet oly kegyetlenül elkövettem első férjem ellen. Nem feleség, hanem a szolgálónője akarok lenni, csak hogy közel lehessen egyetlen gyermekemhez, akinek azzal a szeretettel teljesíteném minden vágyát, amire nem képes más, csak az anyai szív."

Törvényesek rekordok szerint az asszony válogéreségi kérvénye, érzelmes és a lélek mélyeségéből feltérő hangjával, felillmul minden eddigi beiktottt illyennemű bírósági iratot, melynek során megkapó, drámai erővel festi le lelkiállapotát és szerterfoszott álmainak minden reménytelenségét.

Mr. Boatner magát is annyira meghatotta az asszony törtéte megbánása, hogy kijelentése szerint, megfontolás tárgyává fogja tenni, hogy mint szolgálónő, vagy mint a ház urnéje térjen-e vissza felült, otthonába az asszony.

Megragadó mozzanata e történetnek az, hogy milyen körülmények vezették be Mr. Boatner szakítását az asszonnyal. Megrötnent ugyanis egyzer, hogy fiával, a kicsi Francis Emmettel látogatóban volt szüleivel Mississippiben. Mikor haza szülődekk, így szólt a kicsiny gyermekhez: "Milyen jó lesz anyukát viszontlátni. Amire a fúeska azonnal felel: Mamut, mász bácsit szeret, és a további faggatásra elmondta, hogy egy ideig állandóan meglátogatta a mamát a papa távollétében.

Mr. Boatner meglöböött a gyermek ködcseléről, de alighogy háza érték, megefolhatatlan bizonyíték terült előbe arról, hogy a gyermek igazat mondott.

A halálosan megsebzett férj legott elúzte az asszonyt a házától. Ez sebbel-lobbal össze is esomagolta a hoimját és a gyermekére borult, hogy csókkal elbucsuzeék tőle. A gyermek azonban sértődöttlen fordította el fejét az anyjától és szenvedő ártatlansággal a hangjában, így utasította el:

"Mama, te nem bántál jól szegény apukával és te csókod égeti a számát."

A TERMÉSZETES TÁVLATU MOZGÓKÉPEKET FELTALÁLTÁK

Az új filmek a tárgyak hosszúsága és szélessége mellett a mélységet is megmutatják. — Az új képek az eddigieknél tiszzer nagyobb látómezővel rendelkeznek.

CHICAGO, aug. 22. — George K. Spoor, az Essanay Film Co. elnöke, nyilvánosságra hozta, hogy feltalálták a három dimenziós mozgóképet, amely az eddig használt filmekkel szemben nemcsak a dolgok hosszúságát és szélességét, hanem a magasságát is megmutatja. Spoor ugyanekkor kijelentette, hogy ismét meg akarja nyitni Chicagóban az Essanay Co. hét év óta zárva tartott telepeit. Ebben a gyárban kezdenek meg az új filmek és a hozzá szükséges egyéb, új felszerelések gyártását nagy méretben.

Spoor és feltaláló társa, P. J. Brethren, hét esztendő munkáját és 1.500.000 dollárjuk minden centjét az új filmek, fényképező és vetítő gépek és képernyők feltedezésére és tökéletesítésére fordították.

A három dimenziós filmek látómezője a nyilatkozat szerint 40 láb hosszú és 20 és fél láb magas, vagy tiszzer oly nagy, mint az eddig bemutatott képeké.

A fényképező gép, amely négyszer nagyobb a rendes mozgóképfelvéő gépnél, két lenesével dolgozik. A gép működése azon az elven alapul, hogy két, elientéses oldalról felvetett képet helyez egymás fölé, akifészek az emberi szem és agyvelő. Az új film kétszer szélesebb a réginiél. A vetítő gép, a leírások szerint, semmit sem hasonlít az eddig használtakra. Az ernyő, amellott, hogy méreteiben nagyobb, tulajdonképen két ernyőnek az összetétel, amelyik közül az állíthatzó és az agyvezető "interferenciás vonalakkal" rendelkez függönyből áll.

A feltalálókkal dolgozó mérnökök és mechanikusok, amint a nyilatkozat mondja, olyan filreket készitettek, amelyek háromszor annyi anyagot emésztenek fel, mint a régiék, viszont teljesben az emberi szem által érzékel kép benyomását keltik.



Oldja fel—használjon eleget—áztasson

Ezek az egyszerű utasítások

Öntsse a Rinsolt egy tálba és öntsön hozzá forró vizet. Azonnal felolvad és jó, vastag szappanos oldatot ad.

Ezt a Rinsol oldatot öntsse a mosdókádba, melyet félig langyos vízzel töltött meg és verje fel a habot. Miután a ruhát beletette a kádba, a habnak felül kell maradnia. Ha nem marad, nem használt elegendő Rinsolt.

Aztassa ruháit e tartós habokban egy óráig vagy kétóráig — éjszakán át is, ha akarja. Ez az áztatás foglalja el a dörzsölés helyét. Ez feloldja a piszkot, úgy, hogy az mindjárt kifolyik. Csak a nyakszegélyt, a kézelők széleit, az úlést és a gyermek játékruháinak terét kell könnyen dörzsölni egy kevés száraz Rinsoval.

Vegyen Rinsolt még ma — minden grocery és department storeban kapható a rendes nagyságban és az új, nagy csomagokban. Lever Bros. Co., Cambridge, Mass.

ÉLETBEN MARAD A LELOTT RENDŐR.

COLUMBUS, O., aug. 22. — A 37 éves Carl Lewis rendőr, akit a 32 éves Emmet Hamilton lelőtt, amidőn le akarta tartóztatni őt a rendőr rendetlen viselkedésért, már jobban van s remény van abban, hogy életben marad. Hamilton kívánja azt legjobban.

MEGRÁGULT MEGINT A DETROITI VITELDIJ.

DETROIT, Mich., aug. 22. — A detroit-i városi villamosvonalakon, amelyek a város tulajdonában és kezelésében vannak, szeptember 2-től kezdve nem 5 cent, hanem 6 cent lesz a carfare. Az egy centtel való emelést az tette szükségessé, hogy felemelték az alkalmazottak fizetését.

HELMAR

TURKISH CIGARETTES

Tökéletes a Doboza a Legjobb Cigarettának

HELMAR kartonpapír dobozba van csomagolva, úgy hogy ha Ön HELMAR cigarettát vásárol, biztos lehet abban, hogy mindig friss és jó állapotban levő cigarettához jut. Közönséges cigarettatekerésbe van csomagolva, amely eltörik, elmorzsolódik a dobozához zsebében s az ilyen cigaretták nem is maradhat frissen.

HELMAR Amerika legkitűnőbb cigarettájának tartják, mert a gyártója a legjobb adja, amit pénzéért vásárolhat.

EMLEKEZZÉK A DOBOZRA ÉS A NÉVRE.

Anarous

A legfinomabb minőségű Török és Egyiptomi cigaretták gyártásai a világon.

BOXES OF 10 or 20

MIRE KÉPES A SZERELMES SZIVÜ, ÖNFELÁLDÓZÓ LEÁNY

Történet egy szerelmes, szép és fiatal leányról, aki csekkeket hamisít, hogy a szerelmese — iskolába járhasson.

OMAHA, aug. 22. — A 21 éves és nagyon csinos Anna Fennern az omahai megyei börtön rabja. Az a vád elene, hogy munkaadójának a nevét több csekkre ráhamisította. A csekkek összege ezer dollárt tesz ki. A csinos és ifjú Anna Fennern a terhére rótt büncselekményt nem is tagadja.

Ellenben igyekszik vétkeinek lélektani okát megmagyarázni. E lélektani ok — mi is lehetne más? — a szerelem.

Anna jegyese egy Harry Pierson nevű jogásznak, a chicagói George Washington Law School hallgatójának. Anna szegény, Harry is szegény — a két szűrtén nem szokatlan motivumból sarjadt ki a kis dráma.

Az omahai megyei börtönben Anna Fennern így adta elő a történetét: — Öt évvel ezelőtt ismerkedtem meg Harryvel Camp Funstonban, ahol ő katonán volt. Egy barátommal elmentem a katonai táborba, megnézni: mit csinálnak a fiúk. Azt hiszem, szerelem volt az első pillanattól. Nagyon mélyen belenéztem az egymás szemébe. Harry aztán levetette az uniformist és eljött engem meglátogatni.

A szerelem most már egész komolyra fordult. Megkérte a kezemet és én örömmel mondtam igen. De: volt egy nagy baj. Harry tulajdonképpen nem volt senki, Nem volt semmi fog-

lalkozása. És: nagyon szegény volt. A szerelem, nagy ambíciók éretek benne és mindenáron ügyvéd akar lenni. Elhatározta, hogy elme egy chicagói jogi iskolába s majd akkor leszünk férj és feleség, ha a diplomáját megkapja.

Egy ideig rendben is ment a dolog. Tanult szorgalmasan, én dolgoztam és közben nagyon szép leveleket írt nekem és én válaszoltam. Jobban szeretjük egymást, mint valaha.

S egy napon csunya napon bekövetkezett a tragédia. Harryt a mamája tartotta pénzrel. Ő fizette a tandíjat, a könyveket ő vette és ő gondoskodott róla, hogy Harry nyugodtan folytathassa a tanulmányait: ő küldött neki pénzt lakásra, ruhára, enni valóra. Egy évvel ezelőtt azonban egyszerre csak beszüntette a pénzt. Kijelentette, hogy nem ad Harrynek többet egy pennyt se. És Harry már az utolsó évet járta! Mit tehettem? A megspórolt pénz hamar elfogyott: a bűn útjára léptem. Elkésztem a munkaadóm nevét a csekkekre hamisítva. A pénzt az utolsó centig Harrynak küldtem.

Eddig van... Anna könyveket kezdett. Az apja, aki az Iowai Shelbyben lakik, most lejárja a lábait, hogy izzschoza az ezer dollárt, amivel megmentheti a leányt. Ki akarja a munkaadó kárát fizetni.

MAGÁN A SOR FÖLDI!

Próbálja meg már Ön is és sohasem fog mást pipálni, mint a

NÉGYES-T

Nápról-nápra többen használják, úgy hogy ma már a Négyes a legjobban fogó pipadohány a magyarok közt, azért, mert a legjobban egy 5 ounce csomagban 25 cent, minden csomagban 4 ajándékszervénnel. Kivánja meg boltosától, hogy tartsa a Négyest, vagy rendelje meg tőlünk. Minden 5 dolláros, vagy nagyobb rendeléshez külön ajándékot küldünk.

JAKAB ÉS TÁRSA

423 East 5th Street, New York, N. Y.

RENDŐRÖKET FOGOTT EL A FIATAL KÖZRENDŐR.

NEW YORK, aug. 22. — Po-hogy megakadé mi történet. A rendőrség kötelezte, hogy két rendőrtárs, Hession utjongó, igazított tömeget vitt és Bennen közrendőrök püfölik észre az utcákon. Odament, egyenást, Tetartóztatta őket.

KÜLDJEBE szeretetsomagját most már azonnal!

AUGUSZTUS 31-IG

Hobokenben kell lenni minden szeretetsomagnak.

FONTOS TUDNIVALÓK A SZERETETCSOMAGOK KÜLDÉSE TÁRGYBAN.

1. Ne várjon senki a csomagjai elküldésével az utolsó napokig, nehogy csomagtorlódás folytán a munka sima lebonyolítása akadályokba ütközzék.
2. A csomagokat pontosan így kell címezni: (Ide írja a küldő neve): From: JOHNY KOVACS P. O. Box 57, GRAND RAPIDS, MICH. (Ide írja a címzett neve): Minta: KOVACS JÁNOSNÉ asszonynak Avas-utca 87. szám Miskolc, Borsodmegye (Lent a sarkában az irandó): Hungarian Relief Parcel By Joseph Marcinko UNITED STATES LINES Pier No. 4, Hoboken, N. J.

3. A szeretetsomagnak nem lehet semlegesnek sem súlyosabb, mint 30 font. Erre nagyon ügyeljen a csomagolósnál.
4. Legkésőbb AUGUSZTUS 31-IG minden csomagnak Hobokenben kell lennie, intézkedjék tehát azonnal, hogy le ne készen.
5. Szeretetsomagokat CSAKIS OSZKA-MAGYARORSZÁG-BA lehet küldeni, tehát megszállott területre csomagok nem küldhetők.
6. Amikor a csomagot elküldte, ugyanakkor írjon a címre egy levelet, amelyben megírja, hogy hány csomagot, milyen-címre, milyen értékben és milyen tartalommal küldött és mellékeljen a levélhez annyi dollárt, ahány 30 fontos csomagot küldött. Tehát, ha egy csomagot küld, akkor mellékeljen a levélhez 1 dollárt, ha három csomagot küld, akkor 3 dollárt mellékeljen a levélhez, mely Brémától a címzett lakóhelyéig való szállítást, biztosítást, hirtételt, károsítást és egyéb, a szeretetsomagnak akció szikereké biztosítására fölmerülő költségek fedezésére szolgál.
7. Aki New Yorkból vagy New York környékéről szállítással küldi a csomagot a Hoboken-i Pierhez, azok a leveleket adják át a szállítóknak a csomagok után járó 1 dollárral és kérik, hogy a szállító a csomag, levél és pénz átveteléről egy elismerést, mert a Pieren a szállítókat csak abban az esetben vesszék át a csomagot, ha minden csomag után lefizeszi az 1 dollárt. Mindenki azzal a szállítóval küldheti a csomagot, akivel akarja.
8. Aki személyesen hozza át a csomagot, azok fájjenek át Hobokenbe a Christopher Street Ferryra és jobbra megtalálják a United States Lines 4-a számú Pierjét, hol a csomagot a megbízottam hivatalos nyugsza előadnia átviszi.
9. Minden csomag számba, erős vászonba, esetleg megfelelő faladba csomagolnandó.
10. Főképpen ruhákat és fehérneműt, akár újat, akár viseltet, cipőt, cukrot, kávé és teát küldjenek. Romlandó élelmiszert senki se küldjön.
11. Egyesületek, egyházak, csoportok küldhetnek 150 fontos csomagokat, melyek nem magánosoknak, hanem közjótékonyra lesznek felhasználva. Minden ilyen 150 fontos csomag után 5 dollárt kell beküldeni.
12. Ezen 150 fontos csomagok cím nélkül is küldhetők falvak, városok, intézmények és hazai jótékonyági egyesületek részére és a nyomorok között való szociálisra.

Marcinkó József, r. k. pióbanos. U. i. Magánlevelek, magánújságok csak 30 fontos csomagokat küldhetnek. Oskák is küldjön a szeretetsomagnak, aki szívesen fizeti meg az 1 dollárt a csomag későbbi biztosításáért, valamint szállítási költsége és egyéb a szeretetsomagnak sikere érdekében fölmerülő összes kiadások fejében.

ÉS MEGSZÓLAL UJBÓL VOLIVA

Zion City papja kijelenti, hogy a napkele és napnyugta nem egyéb optikai csalódásnál.

ZION CITY, aug. 22. — VI-gyázat! Wilbur Glenn Voliva, a legnépszerűbb butasági apostol az egész világon, Zion City önkinevezte pápája és atyamestere ismét megszólalt. Voliva nemrég tudvalegőleg szenzációs kijelentéssel lepte meg a világot, azzal, hogy a Föld nem gömbölyű, hanem lapos — s emiatt William Jennings Bryan mértetelen haragját vonta a fejére. A legújabb nyilatkozata azonban, minden logika ellenére nem a Földdel, hanem a Nappal foglalkozik. Voliva kijelenti, hogy — nincs napkele és nincs napnyugta. Hogy látjuk a Napot felkelni és látjuk lenyugodni? Hah! Nem számít semmit. Illuzio! Se a Föld nem forog, se a Nap nem forog, mindkettő egy helyben áll — Voliva szerint. A Nap fent áll az ég legmagasabb pontján és — kess. Ott áll a pont. Mikor azt látjuk, hogy a Nap felkel, vagy azt látjuk, hogy a Nap le száll, egyszerű optikai csalódás áldozatai vagyunk.

S ha valakinek ez még mind kevés lenne, Voliva mester oldalból még egy kijelentést. Hadd rágódjának rajta. — Az ördögnek mondja, mindig voltak advokátusai, akik azt a hitet terjesztették, hogy nincs pokol. Ma ezek a modern advokátusok egyetemi tanárok és Egyház papjai. De, mint ahogy azoknak a régieknek nem volt igazuk, úgy nincs igazuk ezeknek a moderneknek. En hi-szek a pokolban.

Psz — ne zavarjunk a nagy imodót. Ő hisz benne. Hadd higgyen. A hit még akkor is tiszteltetendő, ha esetleg kénszerbonybnya bujtatják az embert miatta.

NEW YORKBAN NEM GYÜJT TAGOKAT A KU KLUX KLAN.

ALBANY, N. Y., aug. 22. — A Ku Klux Klan szervezet és nőosztálya, a Kamélia, nem toborozhatnak tagokat New York állam területén. Staley fő-törvényszéki bíró megtiltotta a tagok szerzését.

KEMAL URALJA A PARLAMENTET

Az angorai nemzetgyűlé beick kelyezi a lausannei békeszerződést.

KONSTANTINÁPOLY, aug. 22. — Az angorai török nacionalista nemzetgyűlés ma ülést tartott Angorában, hogy beickekelyezze a lausannei békeszerződést. Mustapha Kemal pasa, a török hadsereg fővezére, a nacionalista mozgalom megszervezője teljesen ura a politikai helyzetnek.

A Kemal vezetése alatt álló nacionalista párt tegnapelőtt hozta nyilvánosságra programját. A pártprogram a következő követéseket állítja fel, minden valószerűség szerint magának Kemalnak hozzájárulásával. A kamara tagjait közvetlen eljárás után kell választani; a nők szavazati jogot kell, hogy nyerjenek; az adórendszer és a jelenlegi adókulesok reformokra szorulnak.

A volt uralkodóház tagjai nem választhatnak és nem is választhatók, emellett nem választhatnak semmiféle katonai, vagy polgári hivatal, vagy tiszt-séget sen.

RUM, RYE, SZILVÓRIUM

ES minden a féle EOB. Italizáló kivonatok. Egy kis adag 1 gallonhoz 50 cent, egy nagy adag 3 gallonhoz \$1.50. Hosszú utasítás mellékelve. Kérje ügyünk ajánlatunkat. Ügynekeink nagy pénzt keresnek. Frank Mészáros, 333 Third Avenue, Magee Bldg, Pittsburgh, Pa.

CSALÁDJA ÉS ÖNMAGA ÉRDEKÉBEN HELYESEN CSELEKSZIK

ha még ma beáll a legerősebb és legbiztosabb

RAKÓCZI MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLETBE

mely már több mint egy millió dollárt fizetett ki halálesetekért és 500,000 dollárt betegségekért.

A tagok gyermekeit is felvesszük 2 éves kortól 16 éves korig, havi 20 cent illeték mellett biztosítjuk 150 dollár halálesetre.

IRJON BŐVEBB FELVILAGOSÍTÁSÉRT!

Ma még nem késő! Holnap már talán igen!

624 Bostwick Ave. Bridgeport, Conn. Alakult 1888-ban. — Vagyon fél millió dollár. Tagja lehet minden magyar származású férfi vagy nő 16 évtől 50 évesig.

Beállni díj nélkül, az első vizsgálat mellett. Beállni díj nélkül, az első vizsgálat mellett. Az egyleti díj havi 20 cent, a haláleseti segélyre.

KÖZSÉBEN TI FIZETÉS A KÖVETKEZŐ		\$500 után fizet		\$1000 után fizet		\$1000 után fizet	
16\$1.10\$1.50	341.452.10		
171.101.50	351.502.15		
181.101.55	361.552.20		
191.101.55	371.602.25		
201.151.60	381.652.30		
211.151.65	391.702.35		
221.151.65	401.752.40		
231.201.70	411.802.50		
241.201.70	421.852.60		
251.251.75	431.902.70		
261.251.75	441.952.80		
271.251.80	452.002.85		
281.251.80	462.052.95		
291.301.85	472.103.05		
301.301.90	482.153.20		
311.351.95	492.203.30		
321.352.00	502.253.40		
331.402.05					

Orvosi vizsgálati díjat az egylet fizeti. Betegségely egy hétre \$7.00, 1 hét után \$1.00 segély fizetetik minden napra, az alapszabályok szerint.

AZ AMERICAN LEGION NEM LOPATTA EL BERGDOLLT

A Hamilton megyei különítmény parancsnoka, Baker tábornok, tiltakozik a német hatóságok vádjá ellen.

COLUMBUS, O., aug. 22. — A német hatóságok, amelyek a Grover Cleveland Bergdoll elrablási kísérletében a vizsgálót folytatják, arra a megállapodásra jutottak, hogy Bergdoll az American Legion e-columbusi különítményének instigációjára akarták Németországból kicsempészni. A vizsgálat folyamán egy levél került nyilvánosságra, amelyet a Columbusi különítmény parancsnoka írt állítólag C. Hoover Griffisnek, az ohioi Hamiltonba való amerikai hadnagynak, aki az ellopási kísérletben tudvalegőleg nemcsak aktív részt vett, de állítólag az egész kísérletnek a mozgató szelleme volt. A hadnagyt most a német hatóságok foglya s az ellene szóló vallomást Roger Sperber, a francia tette, akit Bergdoll a szállodai szobájában megsebesített.

HOLTAN TALÁLTAK EGY ELYRIAI NŐS EMBERT. ELYRIA, O., aug. 22. — A 41 éves Robert Stegman nő, családostól holtan találták a Black folyó meredek, sziklás partján tövében. Azt hiszik, hogy hirtelen elgöngyölítették a hirtelen a mélyébe.

olyan álomba merült, mint az eszeveszett hajszá-ban halálra fárasztott test. Előtte bágyadtan pislogtak a gyertyák. — Hogyan dobhat össze ennyi erővel, ennyi gondnal, ennyi önfeláldozással emelt épület egy szóra, egy szóhatásra, egy lehelletre? Hát ez az én, kit mégis csak becsüstem valamire ezen a világon, ez az én, kire oly bízsek voltam, ez az én, kit if-tömlőcében még oly parányi föltnak láttam, de akít oly nagyra tudtam növelni: holnapra már csak egy maroknyi por lesz csupán! Nem a test halála bánt engem, hiszen az életszervek fölbelélegése esz-pán örök nyugalom, mely után valamikor az éh-halál torkában annyira eszemten, mikor Faria je-lent meg börtönében. Számomra a halál nem hogy, mint egy fokkal közelebbjutás a nyugalom-hoz, talán a megnyugvásához. Nem az életet sajnálom én, hanem azt, hogy e rengeteg alapon meg-épített terv, ez az emberfeletti erővel megalko-tott épület megnug alatta más összeomlik. Meg-esalódtam a Gondviselésben, mely pártomra lát-szott szegődni és most halomra dönt minden ter-vemet.

Világnyi terhet vállaltam magamra és megir-dultam vele a lejtőn fölfelé; vágyam, erőm, kitar-tásom már-már cölhöz jutott és most, felent-ban lesülkik vállaimról s alágorog a mélybe. Oh hát újra fatalistává kell lennem, nekem, ki tizen-négy esztendői örüléssel határos kétségbeesém-ben híven megőriztem az isteni Gondviseléshe ve-tett hitemet?

És mindez csupán azért, mert rég halottnak gondolt szívem föléledt, újra megdöbögött és kaput nyitott egy megrögtt asszony rimánkodásainak! És mégis, — tündökölt tovább a halálhozó holnapra gondolva, — és mégis lehetetlennek tartom, hogy ez a nemesszavú nő oly végtelenül önző lehessen, hogy engem életerőm teljességében odavessen a halálhál. Még a legörjőngőbb anyai szeretet sem volna képes ilyen végtelen tette! Vannak erőnyök,

Volgna a napot és a földgolyót visszatartozította vol-na az örök éjszakába: — akkor fogalma lehet ar-ról, mit veszíték el, lemondva jogomról az élethez e pillanatban. Mercedes hódolattal, csodálattal és mélységes halálval tekintett rá.

Monte Cristo tenyerébe hajította, égő homlo-kát, mintha meg kellett volna tartsztania a rásu-lyosodó, elviselhetetlen teher alatt. — Edmond, — szólalt meg újra Mercedes — csak egyetlen egy szót kell még mondanom önnek, Monte Cristo, keserűen mosolygott.

— Hogyha homlokomat ezer, redő barázdolja föl, szemem már fénytelenné fakultak, ha egykor szépségemnek nyoma sincsen többé, ha Mercedes hasonlítani sem fog már hajdani énjéhez, emlékez-zék még rá, Edmond, hogy szíve akkor is ugyanaz-zal maradt, ami mindenkor volt... Isten önnel, Edmond, nekem már nincs több kémi vádom az ég-től... Viszontláttam és memesebbnek, nagyobbban láttam viszont, mint valaha. Isten önnel, Edmond... köszönöm! — Mercedes nem válaszolt.

Mercedes eltűnt, mialott fölcsodított volna bá-matos merengéséből, hol bosszútervei két könyv-csepp súlyától örökre elmerültek. Az Invalidusok tornyában egyet kondult az óra, mikor a Champs-Elyseesen végiggördülő hímto fölrezengett merengéséből.

— Oh én bolond, — fakadt ki, homlokát ütö-getve, — miért nem szakítottam ki a szívemet ab-ban az órában, mikor bosszút esküdtem a ti fele-tre.

A találkozás. Mercedes eltávozta után Monte Cristo házára ráfékkent az éjtel. Körülötte és lelkeben, egyaránt elszunnyadt minden és hajthatatlan lelke most

TAN ANG

EGY E...
Az utóbbi...
sok áldoz...
kossága...
érdekes...
yan ossz...
angolai...
kelleme...
ember, m...
nem is...
Ez a...
yokem...
den emb...
Igaz, hoz...
évbem...
száz ker...
csak azok...
közeli...
világban...
nem rias...
meg van...
az ő eszt...
mány, m...
mány...
tenni. M...
kába, am...
mivel m...
mindenk...
jére, tej...
goul.

Az em...
kat f...
jék el...
A gyors...
főleg ha...
szokták...
erre meg...
nyelvtan...
szes szer...
tanár, ak...
angol ny...
az ember...
éjjel...
mar egy...
köz...
arról gy...
rien be...
gen meg...
raszt, m...
használ...
furfangos...
szén kül...
érik meg...
fizet, me...
lehet, me...
vánt, ha...
egy, es...
hogy a...
tanultak...
terül és...
nak. A...
Rozsny...
mely nem...
azt, hogy...
egy óra...
kánusok...

Sok ny...
szétek...
szaporod...
a babért...
nyelv...
évet tölt...
nagy tap...
20 mester...
sait...
könyv...
hogy am...
tanulni...
gyen sz...
tenni. A...
szipkát...
olyan sze...
ahogy a...
megkövet...
olyan nagy...
hogy a...
meri meg...
Az ember...
nésojt, ig...
nagyon...
nyelvet...
szipkát...
ból. Van...
annak az...
kee ne fe...
ben az ide...
lában nem...
és egy sz...
amerikai...
gyözdve...
szében me...
tul.

Ha az...
angol tan...

szem...
NEL...
RÓ...
SZ...
és mind...
tán \$2...
lárt...
1837...
1837...
1837...

NYIRI HIRDETESEK

ARSZABASA

KERESTETTES MUNKAT KERES... HATÁRZOTT NYER... HATÁRZOTT SZOBAK... HATÁRZOTT NYER... HATÁRZOTT SZOBAK... HATÁRZOTT NYER... HATÁRZOTT SZOBAK...

MUNKAT NYER - FERFI

GYAKORLOTT drapés és finisál... MUNKAT NYER - FERFI... GYAKORLOTT drapés és finisál... MUNKAT NYER - FERFI...

MOLDEREK

Felvételek a déli és vas molderek... MOLDEREK... Felvételek a déli és vas molderek... MOLDEREK...

BUHL MALLEABLE CO.

3390 Wright St., Detroit, Mich... BUHL MALLEABLE CO... 3390 Wright St., Detroit, Mich... BUHL MALLEABLE CO...

NOTLEN BANYÁSOK

Keresetnek McDowell megyében... NOTLEN BANYÁSOK... Keresetnek McDowell megyében... NOTLEN BANYÁSOK...

NOTLEN BANYÁSOK

LETCHER MEGYÉRE KENTUCKY... NOTLEN BANYÁSOK... LETCHER MEGYÉRE KENTUCKY... NOTLEN BANYÁSOK...

BANYÁSOK

Minden időben a munka felét... BANYÁSOK... Minden időben a munka felét... BANYÁSOK...

PENNSYLVANIA WEST VIRGINIA KENTUCKY MARYLAND

Bányák nem unósok és állandón... PENNSYLVANIA WEST VIRGINIA KENTUCKY MARYLAND... Bányák nem unósok és állandón... PENNSYLVANIA WEST VIRGINIA KENTUCKY MARYLAND...

C. C. C. Free Employment Office-hoz

303 Second Ave. Pittsburgh, Pa... C. C. C. Free Employment Office-hoz... 303 Second Ave. Pittsburgh, Pa... C. C. C. Free Employment Office-hoz...

MUNKAT NYER - NŐ

MAGYARUL és angolul beszélő... MUNKAT NYER - NŐ... MAGYARUL és angolul beszélő... MUNKAT NYER - NŐ...

GYEYES LEÁNYT keresek

GYEYES LEÁNYT keresek... GYEYES LEÁNYT keresek... GYEYES LEÁNYT keresek... GYEYES LEÁNYT keresek...

HAZZASG.

MAGYANOS fiatal útlesterem... HAZZASG... MAGYANOS fiatal útlesterem... HAZZASG...

LEVELÉZÉS.

Tudatom MEZEI TERÉSIJA... LEVELÉZÉS... Tudatom MEZEI TERÉSIJA... LEVELÉZÉS...

HA SZÜKSÉGE VAN PÉNZRE,

jönjön hozzám... HA SZÜKSÉGE VAN PÉNZRE... jönjön hozzám... HA SZÜKSÉGE VAN PÉNZRE...

E. FRIED

608 ULMER BUILDING... E. FRIED... 608 ULMER BUILDING... E. FRIED...

PÉNZT

készítek clevelandi házikó... PÉNZT... készítek clevelandi házikó... PÉNZT...

LEVELÉZÉS.

Tudatom MEZEI TERÉSIJA... LEVELÉZÉS... Tudatom MEZEI TERÉSIJA... LEVELÉZÉS...

SZENÜNK

Ne busuljon, hogy nem lesz... SZENÜNK... Ne busuljon, hogy nem lesz... SZENÜNK...

MR. A. HOPKINS

BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS... BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS...

SUKKOS

Ódó néz a napi tíz-pénczes... SUKKOS... Ódó néz a napi tíz-pénczes... SUKKOS...

MR. A. HOPKINS

BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS... BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS...

MR. A. HOPKINS

BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS... BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS...

MUNKAT KERES - NŐ

MAGYANOS kőműves... MUNKAT KERES - NŐ... MAGYANOS kőműves... MUNKAT KERES - NŐ...

KIADÓ LAKÁSOK.

6 SZOBÁS lakás... KIADÓ LAKÁSOK... 6 SZOBÁS lakás... KIADÓ LAKÁSOK...

BUTOROZOTT SZOBAK.

KULONBJARATU butorozott... BUTOROZOTT SZOBAK... KULONBJARATU butorozott... BUTOROZOTT SZOBAK...

KIADÓ GARAGE

EGY NAGY GARAZ... KIADÓ GARAGE... EGY NAGY GARAZ... KIADÓ GARAGE...

LAKAT KERES

MAGYANOS NŐ... LAKAT KERES... MAGYANOS NŐ... LAKAT KERES...

HAZASPAR

NY. NAGY JÁNOS... HAZASPAR... NY. NAGY JÁNOS... HAZASPAR...

KERESTETTES

NY. NAGY JÁNOS... KERESTETTES... NY. NAGY JÁNOS... KERESTETTES...

NOTLEN BANYÁSOK

Keresetnek McDowell megyében... NOTLEN BANYÁSOK... Keresetnek McDowell megyében... NOTLEN BANYÁSOK...

NOTLEN BANYÁSOK

LETCHER MEGYÉRE KENTUCKY... NOTLEN BANYÁSOK... LETCHER MEGYÉRE KENTUCKY... NOTLEN BANYÁSOK...

BANYÁSOK

Minden időben a munka felét... BANYÁSOK... Minden időben a munka felét... BANYÁSOK...

PENNSYLVANIA WEST VIRGINIA KENTUCKY MARYLAND

Bányák nem unósok és állandón... PENNSYLVANIA WEST VIRGINIA KENTUCKY MARYLAND... Bányák nem unósok és állandón... PENNSYLVANIA WEST VIRGINIA KENTUCKY MARYLAND...

C. C. C. Free Employment Office-hoz

303 Second Ave. Pittsburgh, Pa... C. C. C. Free Employment Office-hoz... 303 Second Ave. Pittsburgh, Pa... C. C. C. Free Employment Office-hoz...

MUNKAT NYER - NŐ

MAGYARUL és angolul beszélő... MUNKAT NYER - NŐ... MAGYARUL és angolul beszélő... MUNKAT NYER - NŐ...

GYEYES LEÁNYT keresek

GYEYES LEÁNYT keresek... GYEYES LEÁNYT keresek... GYEYES LEÁNYT keresek... GYEYES LEÁNYT keresek...

HAZASG.

MAGYANOS fiatal útlesterem... HAZASG... MAGYANOS fiatal útlesterem... HAZASG...

LEVELÉZÉS.

Tudatom MEZEI TERÉSIJA... LEVELÉZÉS... Tudatom MEZEI TERÉSIJA... LEVELÉZÉS...

HA SZÜKSÉGE VAN PÉNZRE,

jönjön hozzám... HA SZÜKSÉGE VAN PÉNZRE... jönjön hozzám... HA SZÜKSÉGE VAN PÉNZRE...

E. FRIED

608 ULMER BUILDING... E. FRIED... 608 ULMER BUILDING... E. FRIED...

PÉNZT

készítek clevelandi házikó... PÉNZT... készítek clevelandi házikó... PÉNZT...

LEVELÉZÉS.

Tudatom MEZEI TERÉSIJA... LEVELÉZÉS... Tudatom MEZEI TERÉSIJA... LEVELÉZÉS...

SZENÜNK

Ne busuljon, hogy nem lesz... SZENÜNK... Ne busuljon, hogy nem lesz... SZENÜNK...

MR. A. HOPKINS

BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS... BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS...

SUKKOS

Ódó néz a napi tíz-pénczes... SUKKOS... Ódó néz a napi tíz-pénczes... SUKKOS...

MR. A. HOPKINS

BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS... BOX 543, BRAEHOLM, W. VA... MR. A. HOPKINS...

CLEVELAND, O. KINGS UTAN

caak igaz... CLEVELAND, O. KINGS UTAN... caak igaz... CLEVELAND, O. KINGS UTAN...

TOLEDO, O. ALERESZES LE

virágot megkap... TOLEDO, O. ALERESZES LE... virágot megkap... TOLEDO, O. ALERESZES LE...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK.

RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK... RESTAURANT és Lunch Room... ELADÓ ÜZLETEK...

BARGAIN HÁZAK

1 család 6 szobás modern... BARGAIN HÁZAK... 1 család 6 szobás modern... BARGAIN HÁZAK...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

OKTATÁS.

Angolul beszélni, írni és... OKTATÁS... Angolul beszélni, írni és... OKTATÁS...

Isadore Braun

okl. tanító és kőműves... Isadore Braun... okl. tanító és kőműves... Isadore Braun...

Veres Realty Co.

11502 Buckeye Rd. Cleveland, O... Veres Realty Co... 11502 Buckeye Rd. Cleveland, O... Veres Realty Co...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!...

ELADÓ BIRTOKOK!

4001 Praha Ave... ELADÓ BIRTOKOK!... 4001 Praha Ave... ELADÓ B